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Стратегічне управління інноваційним розвитком аграрного підприємства 

не обмежується вибором інноваційної стратегії. Йому передує деталізований 

аналіз можливостей та перешкод щодо реалізації інноваційних цілей, успіх яко-

го залежить від встановлення оптимального переліку зовнішніх і внутрішніх 

чинників. Останні, відтак – повинні відображати організаційні, економічні, тех-

нологічні, культурні аспекти функціонування підприємства. 

На основі виявлення системних тенденцій інноваційного розвитку в сві-

товій економіці, можна зробити висновок, що суттєве підвищення ефективності 

інноваційного підприємництва може бути досягнуто за рахунок активізації і 

стимулювання позабюджетних джерел фінансування інноваційної діяльності – 

створення системи венчурного фінансування. При цьому вона повинна створю-

ватись із застосуванням так званої «селективної» політики – державної політи-

ки з активним залученням приватного, у тому числі й іноземного капіталів, реа-

лізації і впровадження цільових інноваційних програм.  

В якості координуючого органа системи венчурного фінансування доці-

льно створити Інноваційну венчурну компанію, головною функцією якої є роз-

виток і підтримка венчурного підприємництва, залучення приватного капіталу і 

створення фондів венчурного інвестування з виходом на світовий ринок інтеле-

ктуальної власності і венчурного капіталу.  

Інноваційна венчурна компанія повинна проводити моніторинг та відбір 

інноваційних проектів, виконувати їх комерціалізацію, випускати інвестиційні 

сертифікати для залучення інвестицій та створювати пайові венчурні інвести-

ційні фонди, інвестувати в технологічні компанії, які реалізують інноваційні 

проекти, та управляти відповідними корпоративними правами і інноваційними 

проектами та ризиками. При цьому Інноваційна венчурна компанія виконує два 

класи задач. По-перше – безпосередньо комерційна діяльність з метою отри-

мання прибутку, який формується за рахунок надання послуг по комерціалізації 

інноваційних проектів (в тому числі результатів науково-дослідних робіт, які 

фінансуються за рахунок бюджету по статті наука) та винагороди за управління 

активами венчурних фондів. По-друге – реалізація політики з інноваційного ро-

звитку держави.  
 


